
  

A kormány teremtsen munkahelyeket és  

gondoskodjon a nemzeti dohányboltok akadálymentességéről  

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) szerint mindenáron meg kell 
akadályozni, hogy megváltozott munkaképességű, fogyatékos emberek elveszítsék a 
dohánykereskedésből származó megélhetésüket. A Szövetség ezért arra kéri a kormányt, hogy 
vizsgálja felül a megváltozott munkaképességű emberek sikertelen dohány-kiskereskedelmi 
koncessziós pályázatait, és – korábbi ígéretéhez híven – valóban biztosítson számukra előnyt, 
teremtsen munkahelyeket e rendkívül hátrányos munkaerő-paci helyzetben lévő társadalmi 
csoport számára. A Szövetség elvárja a kormánytól, hogy a mindenkit megillető egyenlő esélyű 
hozzáférés törvényi előírásának megfelelően gondoskodjon a nemzeti dohányboltok 
akadálymentességéről is.  

A kormány a dohánytermékek kiskereskedelemről szóló törvény megalkotásakor és a 
koncessziós pályázat kiírásakor is hangsúlyozta, hogy a pályázatok elbírálása során előnyben 
részesülnek a megváltozott munkaképességű emberek, illetve az őket foglalkoztató 
vállalkozások. A MEOSZ jelenleg is várja a Nemzeti Dohánykereskedelemi Nonprofit Zrt.-től a 
megváltozott munkaképességű emberek pályázataira vonatkozó adatokat, szeretné ugyanis 
tudni, hogy mennyire sikerült előnyben részesíteni őket. Bár az erre vonatkozó adatok még 
nem érkeztek meg, néhány napvilágra került eset komoly aggodalomra ad okot. Több súlyos 
mozgáskorlátozott ember története is ismert, akik hosszú ideje dohánytermékek 
árusításából tartják fenn magukat és családjukat, ám a pályáztatás eredményeképp most 
elveszítik eddigi megélhetésüket. A Szövetség szerint ez megengedhetetlen, a kormánynak 
mindent meg kell tennie, hogy ezt megakadályozza.  

A nemzeti dohányboltok – koncessziós alapon – közszolgáltatást nyújtanak, így rájuk is 
vonatkozik az akadálymentesítés követelménye. A MEOSZ korábban kérte a nemzeti 
fejlesztési minisztertől, hogy a pályázati kiírás tartalmazza ezt a követelményt, de erre sajnos 
nem került sor. Bár a Szövetség egyetért a dohányzás visszaszorításának szükségességével, 
arra kéri a magyar államot, gondoskodjon a július elsején induló nemzeti dohányboltok 
akadálymentességéről, hogy a mozgáskorlátozott, fogyatékos emberek másokkal egyenlő 
módon hozzáférhessenek ehhez a szolgáltatáshoz.  
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